
CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – COMAM

ATA DA 7ª REUNIÃO DO GRUPO TÉCNICO DE TRABALHO PARA 
ELABORAÇÃO DE LEI E PROCEDIMENTOS PARA LICENCIAMENTO 

AMBIENTAL MUNICIPALIZADO.

Ao  vigésimo  quarto  dia  do  mês  de  julho  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  quarta-feira, 
presencialmente na Secretaria do Meio Ambiente, tendo início após às quinze horas, o 
Senhor Leandro Saadi, Presidente do COMAM, deu início a reunião desejando uma boa 
tarde a todos e passou a palavra para a Heleonora, que apresentou aos conselheiros 
presentes  a  proposta  de  procedimento  para  intervenção  em  área  de  preservação 
permanente sem supressão de vegetação ou com corte de árvores isoladas, então os 
presentes  discutiram  e  foram  propostas  sugestões  aos  procedimentos,  sendo  todas 
acatadas pelo grupo. Em seguida, foram apresentados os procedimentos para processos 
que a Semam já fazia a análise,  como autorização para corte de árvores isoladas e 
certidão de diretrizes ambientais, então a Heleonora explicou que o Secretário pediu que 
fossem elaborados os procedimentos desses processos para deixar clara a análise da 
Semam também nesses casos. Os conselheiros elogiaram o trabalho e concordaram com 
o  conteúdo  apresentado.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a 
presença e participação de todos e deu por encerrada a reunião, com esta ATA lavrada e 
assinada por  mim,  Heleonora das Dores Lopes e o  Presidente do COMAM, Leandro 
Saadi Sampaio.

Leandro Saadi Sampaio Heleonora das Dores Lopes
 Presidente do COMAM         Secretária Executiva

ATA APROVADA VIRTUALMENTE, CONFORME EMAIL DO COMAM DE VINTE E SETE DE AGOSTO DE 
DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

CONSELHEIROS E REPRESENTANTES DA SEMAM PRESENTES:
ANDRÉ MOTTA WAETGE
CAIO MARCUS LIMA PEREIRA DE CASTRO
CAIO FANTIN AMARAL
EDWIL BERNARDI PIVA
JOÃO PAULO NOGUEIRA BUSTAMANTE MENDES
MARCOS SALVADOR MATHIAS JUNIOR
RODRIGO DO CARMO SAMPAIO
SILAS WERNER SILVA JUNIOR
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